УВЕДОМЛЕНИЕ

об отзыве жалобы ООО «ЭНЕРГОИНЖИНИРИНГ ГРУПП»

В Ханты-Мансийское УФАС России поступила жалоба ООО «ЭНЕРГОИНЖИНИРИНГ ГРУПП» вх. от 19.08.2016 № 1342-ж на действия Заказчика - Сургутского городского муниципального унитарного предприятия «Городские тепловые сети», при проведении запроса предложений, на поставку материалов для наружного освещения фасадов зданий котельных №1, №2 для нужд СГМУП «Городские тепловые сети» в 2016 году, извещение № 31603942986.

Рассмотрение жалобы ООО «ЭНЕРГОИНЖИНИРИНГ ГРУПП» назначено на 30.08.2016 г. в 15.00.

До рассмотрения жалобы и принятия решения по существу от ООО «ЭНЕРГОИНЖИНИРИНГ ГРУПП» поступило ходатайство об отзыве жалобы (вх. от 26.08.2016 № 02-5353).

В соответствии с частью 24 статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» заявитель вправе отозвать жалобу до принятия решения по существу жалобы. Заявитель, отозвавший поданную им жалобу, не вправе подать повторно жалобу на те же действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии в порядке, установленном настоящей статьей.

На основании вышеизложенного, Ханты-Мансийское УФАС России уведомляет о возврате жалобы (вх. от 19.08.2016 № 1342-ж) Заявителю — ООО «ЭНЕРГОИНЖИНИРИНГ ГРУПП» и об отмене требований уведомления о поступлении жалобы от 23.08.2016 № 02/ОВ-4591.

Врио руководителя Управления

<...>

<...>